2023年12月21日 星期四 编辑:姬国庆 校对:杜家俊 版式:申宝超

菏宝高速延津县段天桥拆除施工 部分路段封闭禁止车辆通行

本报讯 (记者 申长明) 12月20日,记者从交管部门获悉,因菏宝高速延津县段天桥拆除施工,部分路段封闭禁止车辆通行,建议绕行路线。

据了解,在菏宝高速公路延津县段 天桥拆除施工期间,为保障高速公路交 通安全,将采取封闭双幅主线,车辆分流 绕行的限制交通措施。12月22日8时 至14时,菏宝高速公路滑县牛屯收费站 (K114处)至延津收费站(K132处)双幅主 线封闭进行天桥拆除施工,禁止车辆通 行,途经车辆就近下站绕行。 绕行路线为:1.菏宝高速公路北幅(菏泽至宝鸡方向)车辆,在滑县牛屯收费站下站绕行 G230 向北转 S309 或沿 X012("王郑公路")向南转 S310 至菏宝高速延津站。2.菏宝高速公路南幅(宝鸡至菏泽方向)车辆,在延津收

费站下站绕行 S225 向北转 S309 或沿 S225 向南转 S310 至菏宝高速滑县牛屯站。上述时段途经施工路段的车辆,要按照交通标志标线的指示通行。过往车辆提前规划出行时间,合理选择行驶路线。

举办专利信息检索技能大赛 助力知识产权人才队伍建设

本报讯(记者 崔敬)12月19日,记者了解到,历时一个月的"新乡市首届专利信息检索技能大赛"落下帷幕。全市范围内的企业、高校及科研院所从事研发创新与知识产权管理工作的40多人参加了此次比赛,助

力我市知识产权公共服务人才队伍建设。

据了解,本届大赛由市市场监督管理局主办,市知识产权维权保护中心协办,市知识产权保护协会和知识产权运营中心承办。大赛采取"理论

考试+实操比拼"的方式,赛前邀请专业老师进行培训指导,多维度提升了参赛选手的综合理论知识与实操技能水平。

本次比赛是我市首届专利检索技能大赛,对于强化知识产权公共服务

人才队伍建设、全面提高知识产权运用水平与保护意识具有重要意义,有助于逐步形成知识产权公共服务的优秀成果,推动全市知识产权公共服务机构建设,为科技创新和高质量发展提供有力支撑。

【平原腔声】

市救助站"寒冬送温暖"彰显新乡温情

□姬国庆

12月19日,记者了解到,在持续性极端低温天气下,为确保生活无着的流浪乞讨人员安全过冬、温暖过冬,市救助站持续开展了"寒冬送温暖"专项救助行动。从11月份至今,救助部门每天都坚持上街救助,为30余名流浪乞讨人员提供了切实帮助。(《平原晚报》12月20日A04版报道)

天气持续降温,救助站关爱流浪乞讨人员升温。持续性极端低温天气下,市救助站持续开展"寒冬送温暖"活动,对流浪乞讨人员进行及时救助,确保其不受冻不挨饿,关爱弱势群体的救助行动,暖身又暖心,彰显了新乡温情。

近来,我市进入持续性极端低温天

气,异常寒冷。别说是居无定所、风餐露宿的流浪者,就是住在暖气温度比较低的房屋里,有些人也会直呼"冻得受不了"!

对于流浪乞讨人员来说,住所和就餐条件比较差。流浪乞讨人员如果连衣物、食品都得不到保障,能否安全过冬、温暖过冬,就成了一个非常重要的问题。在持续性极端低温天气下,流浪乞讨人员的保暖和生活问题怎么办?

一座城市,不能像低温那样冷冰冰的,必须有自己的城市温情。市救助站为确保生活无着的流浪乞讨人员安全过冬、温暖过冬,持续开展"寒冬送温暖"专项救助行动,着力解决流浪乞讨人员的所需、所急、所盼,让他们真正感受到天寒人暖,给这个寒冬注入了更多暖意。

进一步而言,流浪乞讨人员的流动性

很大,市救助站要想尽快找到他们进行救助,不但费时、费力,而且存在一定的难度。

市救助站为了让流浪乞讨人员尽早尽快得到全面救助,实行24小时值班,并扩大巡查范围、提高巡查频次……市救助站多举措、全方位开展救助,就是为了确保救助不遗漏、无死角,这样的"硬核救助"很给力。

可以肯定地说,市救助站持续开展 "寒冬送温暖"专项救助行动,帮助流浪乞 讨人员解决了许多实际问题,可以让更多 的流浪乞讨人员安全过冬、温暖过冬。

值得注意的是,新闻导语中报道,市 救助站持续开展了"寒冬送温暖"专项救 助行动。这里有个词是"持续"。此说 明,市救助站救助流浪乞讨人员不是一 时之举,而是连续不断。 2021年,市救助站站长赵红祖介绍 救助工作时说:"主动上街救助流浪乞讨 人员,已成为我们的工作常态。"(《平原 晚报》2021年11月12日A04版报道)这 句话中有个词是"常态",此说明,市救助 站早已把救助工作常态化。

实际上,不管是持续救助,还是常态 救助,都说明市救助站的救助不是一时 之举,已经把救助工作持续化、常态化, 确保救助可持续、不断档,让流浪乞讨人 员的生活更有保障。

一座城市的文明程度,体现在对弱者的态度。市救助站持续开展"寒冬送温暖"专项救助行动,传递关爱之心,让流浪乞讨人员得到了及时救助,城市也因这样的关爱之举而持续升温,彰显了新乡温情。

